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Datum
:
  januari 2024
Onderwerp
:
  Actie Kerkbalans 2024 – speciaal voor jou, een kaart.
Hallo *

Deze week is de Actie Kerkbalans weer begonnen. Jouw ouders hebben een brief gekregen met de vraag of zij ook in het komende jaar geld willen geven aan de kerk.

Jij hebt waarschijnlijk nog niet zoveel geld (alleen in je spaarpot), maar wist je dat je ook op een andere manier de kerk kunt helpen? 
Een van de belangrijke taken van de kerk is het pastoraat. Dat is een moeilijk woord, het komt van het woord ‘pastor’, dat betekent ‘herder’. In de Bijbel gaat het vaak over de herderlijke zorg van Jezus en de Heere God. En daar mogen we in de kerk een voorbeeld aan nemen. Er zijn veel mensen eenzaam, ook in de kerk. Gelukkig gaan de dominees, de ouderlingen en kerkleden op bezoek, maar ook jij kunt iets voor hen doen!

In deze envelop vind je een kleurkaart, met Jezus als de Goede Herder. Deze kaart kun je inkleuren en daarna mag je die opsturen naar iemand waarvan jij denkt dat die eenzaam is. Misschien kun je er wel wat voor hen opschrijven? 
De kleurkaart heeft allemaal vakjes met nummers. Elk nummer heeft een eigen kleur. Sommige vakjes hebben geen nummer, dan mag je kiezen. Dit zijn de cijfers en de kleuren die erbij horen:
1 = oranje
3 = lichtblauw

5 = rood

7 = lichtgroen

9 = lichtbruin
2 = geel

4 = donkerblauw

6 = roze

8 = donkergroen

10 = donkerbruin





11 = licht- of donkerbruin of roze

Veel plezier met kleuren en schrijven!
 
Namens de Kerkrentmeesters,

 

Johan van Dijk
